三乙二醇二甲醚厂家湖北

产品名称	三乙二醇二甲醚厂家湖北
公司名称	湖北泰合昌生物科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:泰合昌 规格:200kg/桶 产地:湖北
公司地址	湖北省武汉市洪山区雄楚大街357号华瑞大厦1栋 B单元1层109室(注册地址)
联系电话	18607169902 18607169902

产品详情

二醇二甲醚厂家

简介

三甘醇二甲醚在常温常压下无色透明液体状,三甘醇二甲醚是多醚类化合物,长时间久放容易产生氧自由基,为了安全起见往往会在反应体系中加入一些自由基抑制剂例如BHT等,三甘醇二甲醚常作为化工原料和反应溶剂。

中文名 1,2-二(2-甲氧基乙氧基)乙烷

英文名 1,1-Di(2-methoxy ethoxy)ethane

别名三甘醇二甲醚

三乙二醇二甲醚

1,2-二(2-甲氧基乙氧基)乙烷

1,2-二-(2-甲氧基乙氧基)乙烷

6-甲基-2,5,7,10-四氧杂十一烷

CAS 10143-67-6

112-49-2

EINECS 203-977-3

化学式 C8H18O4

分子量 178.23

密度 1.0268 (rough estimate)

沸点 230.46°C (rough estimate)

闪点 70.5°C

用途 三甘醇二甲醚属于醚类化合物,其化学性质较为惰性,常作为化工原料和反应溶剂。需要说明的是,醚键可以在一定的条件下发生断裂;此外,三甘醇二甲醚由于含有多个氧原子,因此可以用于络合金属阳离子,在配位化学中有一定的应用。

存储条件 2-8°C

主要销售城市有:武汉、长沙、合肥、南昌、黄石、岳阳、九江、黄冈、株洲、抚州、咸宁、湘潭、宜春,宜昌、荆州、孝感、鄂州、天门、仙桃、潜江等20 个长江中游城市,江西,北京,广东,上海,湖北,湖南,安徽,河南,重庆,四川等地区。